Nemes Tihamér Nemzetkozi Informatikai Tanulmanyi Verseny 2. fordul6

Bimm, bamm, bumm

Matekszakkorre varva a tanuldk egy egyszerti jatékkal ttik el az id6t. Korbe allnak, majd 1-t6l
kezdve szamolnak. Ha a szam oszthaté 3-mal, akkor a szam helyett azt kell mondani, hogy
BIMM, ha a szam oszthat6 5-tel, akkor helyette a BAMM sz6t kell mondani, ha pedig 3-mal és 5-
tel is oszthatd, akkor BUMM-ot.

Készits programot, amely a bemenetben megadott jatékra megadja, hogy melyik volt az elsé hely-
telen bemondas!

Bemenet

A standard bemenet elsé soraban a jaték hossza van (1SN<1 000). A kovetkezé N sot-

ban egy-egy bemondas talalhat6, abban a sorrendben, ahogy a jatékban elhangzott. Egy bemon-
das négyféle értéket vehet fel: BIMM, BAMM, BUMM vagy SZAM. Ha a SZAM sz6 szerepel,
akkor az adott jatékos a korének megfelelé szamot mondta ki.

Kimenet

A standard kimenet els6 soraba az els6 helytelen bemondasnak a sorszamat kell {rni! Ha
senki sem hibazott, akkor 0-t kell kifrni!

Példak
Bemenet Kimenet
4 4
S2AM (A 4. jatékosnak 4-et kellett volna mondania,
SZAM .
BIMM mert az sem 3-mal, sem 5-tel nem oszthatd,
azaz SZAM szonak kellene szerepelnie a beme-
BIMM
netben.)
Bemenet Kimenet
5 3
SZEM (A 3. jatékosnak BIMM-et kellett volna monda-
SZAM . , ,
nia, mert a szama oszthat6 3-mal.)
BAMM
SZAM
SZAM
Korlatok

Idélimit: 0.2 mp.
Memorialimit: 32 MB

1. oldal



